Разъяснения от 18.02.2014 г.
конкурсной документации по открытому конкурсу № 2267 на право заключения договора на выполнение работ по капитальному ремонту железнодорожного пути №4, инв.№80746, на территории Тамбовского ВРЗ – филиал ОАО «Вагонреммаш» в  2014 г.
Вопросы:

1) В п.4.9 Технического задания указано «Обеспечение запасными 

частями, деталями и материалами для выполнения работ возлагается на Исполнителя. При выполнении работ должны применяться качественные материалы. Материалы должны иметь соответствующие сертификаты или иные документы, удостоверяющие их качество.»

          Применяемые материалы для подкрановых путей должны быть новыми, ранее не использованными или допускается использование б/у материалов с предоставлением документов, удостоверяющих их качество?

2) Просим указать марку щебня.

Ответы:

1) Поставленный на объект капитального ремонта материал должен 
соответствовать СНиП 32-01-95 «Железные дороги колеи 1520 мм», а именно рельс Р-65 ГОСТ Р 51685-2000 «Рельсы железнодорожные. Общие технические требования», шпалы железобетонные ГОСТ 54747-2011 «Шпалы железобетонные для железных дорог колеи 1520 мм. Общие технические условия». На используемые в ходе ремонта материалы подрядчик должен предоставить заказчику документы, удостоверяющие их качество и факт приобретения.
2) Щебень гранитной фракции 40-60 ГОСТ 8267-93.
